Droga - nawierzchnia
z Kostki typu Polbruk
1=12 m

Odcinek od trafostacji 0477 do budynku 1, | = 282,86 m

24,605 m
56 m

Droga - nawierzchnia Droga - nawierzchnia
2 kostki typu Polbruk asfaltowa
1=24,28 m 130,025 m

Droga - nawierzchnia
asfaltowa
Trawniki 1=49,335 m 151,495 m Trawniki 1=99,635 m Thodniki 1=15,725 m

Droga - nawierzchnia
asfaltowa z przepustem

Trawniki |

Odcinek od trafestacji 0477 do punktu 1, | = 272,385 m

- 455 m
1=5,965 m
16,0 m
- 868 m
75 m
= 20m
- 25m
1=10,0 m
= 55m

Droga - nawierzchnia
z kostki typu POLBRUK
1=18,135 m Trawnik | = 30415 m

Droga - nawierzchnia
asfaltowa
1225915 m Trawnik | = 805 m

L

Droga - nawierzchnia
asfaltowa z przepustem
Droga - nawierzchnia
asfaltowa z przepustem
Droga - nawierzchnia
asfaltowa z przpustem

Trawnik |
Chodnik |
Trawnik |

Trawnk L = 37,75 m Trawnik | = 27,0 m

Trawnik |
Droga - nawierzchnia
asfaltowa z przpustem
Chodnik |

Odcinek od punktu 1 da punktu 2, (=103 445 m Odcinek od punktu 2 do stacji trafe 11100, (=138,75 m
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Trawniki 1=23,00 m 5= = Trawniki 1=19,695 m 1 Trawniki 1=31,50 m Trawniki 1=2550 m f = 58 Trawniki 1=64,75 m =¥ Trawniki 1=1550 m

Odcinek od punktu 1 do budynku nr 2 , 1=56,465 m Odcinek od punktu 2 do punkftu 3, [=17,50 m Odcinek od punkfu 3 do punktu nr & , [=36,660 m Odcinek aod punktu 3 do punktu nr 5, (=3375 m
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Odcinek od punktu 4 dobudynku nr &, [=22,69 m Odcinek od punktu & dobudynku nr 3, (=44,71 m Odcinek od punktu 5 do budynku nr 5, (=28,00 m Odcinek od punktu 5 do budynku nr 6 , [=4550 m
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Chodnik % 82 gz Chodniki , 126,06 I g fallowa z preepusten Chodniki , 125,25
odnl §6%8 | 58 odnit =285 m G, 55, Trawnki, 1:2000 m 5, eBe ) oinit, =5 m




